



**MOTOCROSS - MX**  
**MEĐUNARODNO PRVENSTVO HRVATSKE ZA VETERANE ( MPH )**  
**DODACI 04 - 2022**

**VMX 1. TEMELJNE ODREDBE**

Odbor za sport HMS-a raspisuje za 2022. godinu: Međunarodno Prvenstvo Hrvatske za veterane

Ovisno o broju verificiranih vozača , veterani A i B voze utrku zajedno sa B- ligom , a odlukom Žirija veteran se mogu razdvojiti i voziti samostalno utrku.

Veteran je vozač koji je stariji od 40 godina.

**VMX 2. KALENDAR**

Kalendar je sastavni dio ovog Dodatka.

**VMX 3. VETERANI, DOBNE SKUPINE**

Veterani se razvrstavaju u A i B dobnu skupinu ovisno o godinama.

Veterani „A“ od 40 – 50 godina

Veterani „B“ od 50 godina

**VMX 4. BROJ VOZAČA, PRAVO NASTUPA I LICENCE**

Broj vozača nije ograničen.

Pravo nastupa ima vozač s licencom HMS-a nacionalnog ranga ili odlukom Odbora za sport o novim licencama.

Licence izdaje HMS sukladno Pravilniku o licencama.

Da bi vozač nastupio na utrci mora posjedovati potvrđen liječnički karton, a veteran B u liječničkom kartonu moraju imati upisan i ergometrijski nalaz.

Vozači iz drugih nacionalnih saveza moraju imati suglasnost svog saveza ( stratnu dozvolu ) za nastup.

**VMX 5. STARTNI BROJEVI**

Veterani „A“ i „B“ žuta podloga – crni broj

**VMX 6. SLUŽBENI TRENING**

**Službeni trening traje 20 minuta.**

Svaki vozač mora imati završen najmanje jedan registrirani krug na uređaju mjerača vremena da bi imao pravo nastupa na utrci.

Dozvoljava se zajednički trening sa „B“ ligom.

**VMX 7. TRAJANJE UTRKA**

Na jednom natjecanju vozači se natječu u dvije utrke.

Trajanje pojedine utrke je 20 minuta + 2 kruga.

U slučaju da se nisu mogle odvesti dvije utrke uzima se rezultat jedne utrke.

Stanka između treninga i utrke mora biti najmanje 40 minuta.

**VMX 8. BODOVANJE POJEDINACA, TIMOVA SPONZORA I EKIPA KLUBOVA**

Na utrci se boduje:

pojedinci 1 – 3 mjesta Veterani „A“

pojedinci 1 – 3 mjesta Veterani „B“



tim 1 – 3 mjesta  
ekipa kluba 1 – 3 mjesta

**Obveza mjerne službe je izrada rezultata za Međunarodno Prvenstvo Hrvatske .**

Za ekipe klubova uzimaju se 3 najbolja rezultata vozača bez obzira na dobnu skupinu.

Tim se sastoji od 1 – 3 vozača, koji posjeduju licence HMS-a za 2022. godinu.  
Vozač tima može voziti samo jednu klasu i mora biti upisan u timskoj licenci.

Predstavnik Tima je dužan kod (verifikacije) prijave mjernoj službi pokazati timsku licencu.

Redoslijed Timova u pojedinoj utrci dobiva se zbrajanjem bodova dva najbolja vozača na pojedinom natjecanju (ukupan zbroj bodova iz obje vožnja).

U redoslijedu je bolji onaj Tim koji je zbrojem sakupio više bodova.

Na pojedinom natjecanju organizator dodjeljuje priznanja najboljoj trojici vozača u ukupnom poretku veterana A i B. Na kraju natjecateljske sezone HMS će dodijeliti priznanja pojedincima u klasama Veterani A i Veterani B, kao i za timove i klubove.

HMS će na kraju godine dodijeliti Nagrade i Priznanja sukladno Pravilniku o dodjeli Nagrada i Priznanja HMS-a.

**VMX 9. ZAVRŠNE ODREDBE**

Sve ostalo „, vrijede Pravila kao za Međunarodno Prvenstvo Hrvatske ili „B“ ligu.

Ovaj Dodatak usvojen je na sjednici Odbora za sport HMS -a 05.03.022.

Direktor discipline MX :

Zoran MIOČ

Direktor Odbora za sport:

Miro PAPEC